## MIE BANK NEWS RELEASE

各 位

2020年3月23日

株式会社 三重銀行

知立市商工会との「知立市における事業承継支援事業 に対する連携協力に関する包括協定」締結について

株式会社三重銀行(本店:四日市市、頭取:渡辺 三憲)は、知立市商工会(会長:新美 文二 氏) と、下記のとおり「知立市における事業承継支援事業に対する連携協力に関する包括協定」を締結しま したので、お知らせします。

本協定は、互いの専門的知見や人的資源等を活用し、中小企業・小規模事業者等が抱える事業承継に 関する課題に対し、相互に連携のうえ協働して取り組むことで、地域社会及び地域経済の活性化を図る ことを目的としています。

当行は、これからも地域金融機関として地域における地方創生への取組みに積極的に参画し、地域経 済の活性化に貢献してまいります。

記

## <概要>

協定名称	「知立市における事業承継支援事業に対する連携協力に関する包括協定書」
目的	知立市商工会と当行が有するノウハウを活用し、知立市における事業承継に関する支援策を相互に連携して実施することにより、地域社会及び地域経済の活性化を図る
連携事項	1.事業承継に関する情報の共有に関すること 2.事業承継希望者に対する国等の支援策の活用に関すること 3.事業承継者の承継後のフォローアップ支援に関すること 4.知立市商工会と当行が実施する施策のPR及び広報に関すること 5.その他、知立市商工会と当行が必要と認める産業振興に関すること
締結日	2020年3月23日(月)

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 営業推進部 青木 TEL (059) 354-3366



